

НЕИЗМЕННЫЙ УСПЕХ

В СТОЛИЦЕ Японии свыше месяца продолжались гастролы советского цирка во главе с народным артистом РСФСР Э. Кио. Гастролы проходили с огромным успехом в переполненном спортивном зале «Токио таикунан», вмещающем семь тысяч зрителей. Билеты на все представления были давно проданы.

«Большим цирком» называют токийцы этот коллектив. На заключительном представлении в Токио зрители поздравляли наших артистов с выдающимся успехом науки и техники Советского Союза, осуществившего запуск второго космического корабля с человеком на борту. Более 100 тысяч человек просмотрели программу советского цирка в Токио. Из японской столицы артисты выехали в город Фукуока, где их гастролы начнутся сегодня и продлятся 20 дней. Затем с искусством советского цирка ознакомятся жители городов Осака, Нагоя и Саппоро.

Во многих странах мира побывают до конца нынешнего года мастера и талантливая молодежь советского цирка. 7 августа на гастролы в чехословацкий город Пардубице выехали турнисты Николаевы,

акробаты-прыгуны Аболонские, роликобежцы Шуманские и другие. В столице Ирана гастролы советского цирка начнутся 25 сентября. Жители Тегерана увидят укротительницу М. Назарову с дрессированными тиграми, жокеев-наездников Соболевских, воздушных гимнастов П. Чернегу и С. Разумова, силового жонглера В. Херца.

В Венгрии выступления советского цирка начнутся 29 сентября, а в Германской Демократической Республике — 10 октября. Группа советских артистов примет участие в праздничном представлении, которым в октябре откроется вновь построенный Софийский цирк. Государственный ансамбль «Балет на льду» 16 ноября покажет новую программу «Снежная симфония» жителям столицы Финляндии. В конце года намечена поездка артистов цирка в Индонезию.

**ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА** 3 стр.

12 АВГУСТА 1961 ГОДА